

Što smo u Vichy labosu naučili o termalnoj vodi?

Minerali su esencijalni upravo za ravnotežu kože. U metabolizmu oni ulaze u sastav enzima i hormona, u strukturi – igraju ključnu ulogu u građi epidermisa te čuvaju pH ravnotežu kože. Jedinstvena Vichy termalna mineralizirana voda s velikom raznolikošću minerala idealan odgovor kao izvor snage za sve tipove kože

Svakodnevni štetni vanjski i unutarnji utjecaji mogu oslabiti otpornost naše kože i narušiti njenu ljepotu i zdravlje. Poput stresa koji je odgovoran za suhoću, nepravilnosti i osjetljivost kože, nedostatak sna koji rezultira naticanjem, tamnim podočnjacima i umornim tenom.

Pušenje je izravno odgovorno za suhoću kože dok izloženost UV zračenju rezultira prijevremenim starenjem kože, tamnim mrljama i neujednačenim tenom.

Neuravnotežena prehrana, umivanje „tvrdom vodom“ te razdoblje menopauze također nepovoljno djeluju na kvalitetu naše kože. Jedinstvena kombinacija mineralizirane termalne vode s aktivnim sastojcima za visoku razinu učinkovitosti i sigurnosti svaki tip kože čini otpornijim na vanjske i unutarnje štetne utjecaje.

Vichy ekipa: Dario Scaglia, Tanja Vučković, Vesna Manestar i Petra Mlakar Zorko

Zato kažemo kako svaka osoba mora imati jaču kožu kako bi se uspjela boriti protiv faktora koji mijenjaju njenu prirodnu ravnotežu i fiziologiju. Minerali su esencijalni upravo za ravnotežu kože. U metabolizmu – ulaze u sastav enzima i hormona, u strukturi – igraju ključnu ulogu u građi epidermisa te čuvaju pH ravnotežu kože.

Jedinstvena **Vichy mineralizirana termalna voda** s velikom raznolikošću minerala idealan odgovor kao izvor snage za sve tipove kože. Dokazano ona jača, uravnotežava i obnavlja kožu čineći je snažnijom, svaki dan. Jedinstven spoj **15 minerala** odabrano je zbog svojih uravnotežavajućih, ojačavajućih i obnavljajućih svojstava:

HIDROGEN KARBONATI, [uravnotežuje pH vrijednost kože]; BOR, [potiče zacjeljivanje]; KALCIJ, [Štiti tkivo kože]; ŽELJEZO, [Sudjeluje u snabdijevanju kožnih stanica kisikom]; FLOR, [Sprječava oksidaciju i štetno djelovanje slobodnih radikala]; LITIJ, [Protuupalna svojstva]; MAGNEZIJ, [Potiče obnovu kože]; MANGAN, [Sprječava oksidaciju i potiče

proces cijeljenja]; ORTOFOSFAT, [Revitalizira]; KALIJ, [Sudjeluje u snabdijevanju stanica kože vodom]; SILICIJ, [Učvršćuje, obnavlja tkivo]; NATRIJ, [Hidratantna svojstva]; STRONCIJ, [Protuupalna svojstva]; SUMPOR, [Učinak detoksifikacije]; AMONIJ, [Uključen u sintezu amino kiselina].

Tanja Vučković objasnila je razlike između vode iz slavine, obične mineralizirane vode te Vichy mineralizirane termalne vode - dok su prve dvije nestabilne i reagiraju na vanjske čimbenike, Vichy termalna voda brzo se vraća u svoj prvotni PH, koji je ujedno idealan za kožu

Iako instiktivno znamo da blagotvorno djelovanje i raznolikost minerala u Vichy mineraliziranoj vodi čini dobro svakoj osjetljivoj koži, Laboratorijma Vichy je bilo iznimno važno napraviti korak više; dokazati učinkovitost na koži. Provedeno je više od 13 opsežnih znanstvenih studija koje su rasvijetlile neosporive prednosti i snagu mineralizirane termalne vode Vichy.

Predstavnici medija na ispitivanju Vichy termalne vode

Danas možemo sa sigurnošću jamčiti kako mineralizirana voda ima trojako djelovanje na kožu: jača, uravnotežuje i obnavlja.

URAVNOTEŽUJE - pH vrijednost kože kao odgovor na vanjska štetna djelovanja poput zagađenja koje utječe na povećanu kiselost pH vrijednosti kože. Uravnotežen pH je esencijalan za normalno funkcioniranje kože.

JAČA - Vichy mineralizirana voda snaži otpornost kože od svih negativnih utjecaja kao što su UVA ili oksidativni stres.

OBNAVLJA - Ne samo da Vichy mineralizirana voda potiče obnovu kožnih stanica, ona također štiti epidermis i poboljšava kvalitetu kože (smanjuje pore, drži sebum pod kontrolom te smanjuje gubitak vode).